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Το Υπουργείο Παιδείας, με όχημά του το δημογραφικό πρόβλημα, αποφάσισε μέσα στο 

καλοκαίρι, να κλείσει -μεταξύ άλλων-11 σχολεία στην Αττική (2 δημοτικά και 9 νηπιαγωγεία). 

Για την πράξη αυτή δεν υπάρχει κανένας παιδαγωγικός λόγος· αντίθετα, η απόφαση αυτή 

είναι αντιπαιδαγωγική, καθώς στοιβάζει τους μαθητές των σχολείων που καταργούνται σε 

γειτονικές σχολικές μονάδες. Αυτό θα έχει ως αποτέλεσμα τη δημιουργία  τμημάτων με 25 

νήπια και μία μόνο εκπαιδευτικό, με ό,τι αυτό συνεπάγεται τόσο για την ασφάλεια των 

παιδιών όσο και για το ίδιο το παιδαγωγικό έργο. Ο πραγματικός λόγος αυτής της ενέργειας 

δεν είναι άλλος από την εξοικονόμηση πόρων μέσω της πρόσληψης λιγότερων 

εκπαιδευτικών. 

Ταυτόχρονα, δεχόμαστε δεκάδες καταγγελίες από γονείς όλων των περιοχών της Αττικής για 

αναγκαστική μετακίνηση μαθητών από το σχολείο της γειτονιάς τους σε όμορα σχολεία. Κι 

αυτό γιατί το Υπουργείο αρνείται να «σπάσει» τα τμήματα, δημιουργώντας αυστηρά 

τμήματα 25 παιδιών· όποιο παιδί περισσεύει, μετακινείται στο διπλανό σχολείο, σε μια 

κατάσταση που μοιάζει να μην έχει τέλος. 

Είναι ξεκάθαρο ότι το Υπουργείο Παιδείας και η κυβέρνηση, αντιμετωπίζουν τις ανάγκες των 

παιδιών για σύγχρονες υποδομές και επαρκές εκπαιδευτικό προσωπικό ως ένα κόστος που 

πρέπει να μειωθεί, και τους μαθητές ως αριθμούς που μπορούν απλά να μεταφέρονται ή να 

αθροίζονται.  

Οι γονείς δεν ανεχόμαστε δικαιολογίες όπως το υπαρκτό ζήτημα της υπογεννητικότητας, για 

τέτοιες ενέργειες από την πλευρά του Υπουργείου.  

Δεν αποδεχόμαστε τη μόνιμη επωδό του Υπουργείου ότι «δεν υπάρχουν χρήματα» για τις 

ανάγκες των παιδιών μας, την ίδια ώρα που κονδύλια βρίσκονται πάντα για πολεμικές 

δαπάνες ή για τη χρηματοδότηση μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. 

Αντί να μεριμνά το Υπουργείο για τη διενέργεια μόνιμων προσλήψεων εκπαιδευτικών, ώστε 

να καλυφθούν τα χιλιάδες κενά που υπάρχουν στα σχολεία, επιλέγει να κλείνει σχολικές 

μονάδες για να μειώσει το κόστος της εκπαίδευσης, σε βάρος των μορφωτικών δικαιωμάτων 

των παιδιών μας. 

Καλούμε τις Ενώσεις και τους Συλλόγους Γονέων να μην αποδεχτούν αυτή την απαράδεκτη 

απόφαση και, με τον αγώνα τους να την ανατρέψουν. 
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